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Checklista Sökord och mallar

I samband med införandet av läkemedelsgenomgång och läkemedelsberättelse, utifrån Östergötlands riktlinje, kommer nya sökord att läggas till i Cosmic. I vissa relevanta mallar finns redan sökorden men inte i alla vilket kommer att inventeras under införandet. Sökorden har samlats under ett låst rubriksökord och innehåller även läkemedelsrelaterad information, var god se nedan.

Läkemedelsanteckning
· Enkel läkemedelsgenomgång
· Skäl till förändring i läkemedelsbehandling
· Läkemedelsberättelse
· Fördjupad Läkemedelsgenomgång
· Läkemedelsrelaterad information

Vid inventeringen av de mallar där sökorden behövs kommer projektet att se över om det förekommer liknande sökord. Inaktuella läkemedelsspecifika sökord kan komma att tas bort för att minska dubbeldokumentation, öka följsamheten och se till att all information om läkemedel ska vara enkel att hitta och följa. Innan ett sökord kan tas bort kontrollerar projektet annan användning av sökordet, t ex på annan klinik. Kvarstår ett behov som inte täcks upp av de nya sökorden så ser vi även över möjligheten att skapa nya mer specifika sökord. Projektet kommer samtidigt se över de filter som kliniken använder för att hitta information i kronologiska journalen kring läkemedel. Det har skapats ett nytt filter som täcker in ovan sökord och det är den som rekommenderas. Används andra filter så finns risken för att all information inte kommer med vid filtrering.

· Utifrån arbetssätten med enkel och fördjupad läkemedelsgenomgång samt läkemedelsberättelse, i vilka mallar har ni behov av de nya sökorden?
Motivera nedan, viktigt att utgå från arbetssätten: 


· Var/under vilka sökord dokumenteras läkemedelsrelaterade anteckningar idag? 
Beskriv nedan och namnge ev. sökord som används/finns i era mallar:


· Kvarstår något behov av sökord för läkemedelsrelaterade anteckningar som inte uppfylls av de nya sökorden? Motivera nedan:


· Vad använder kliniken för filter för att filtrera fram information kring läkemedel i den kronologiska journalen? Svar:
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